

## **Пост-релиз**

### **Конкурса профессионального мастерства для студентов техникума и представителей работодателей – партнеров техникума**

**(в рамках конкурса Профессионалы 2023 по компетенции Обслуживание грузовой техники)**

20 февраля 2023г. в техникуме, в лаборатории №1 прошел конкурс профессионального мастерства «Золотые руки».

В конкурсе приняли участие студенты техникума Зеленков Сергей и Пономарев Александр, обучающихся на 3 курсе по специальности 23.02.04 «Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования» и команды работодателей: АО «ДСК «АВТОБАН», ОАО «Раменское ДРСУ», ООО «ГЛОБАЛ ТРАК СЕРВИС Восток», ООО «МосОблСервис».

Работу конкурсантов оценивало жюри, возглавляемое главным экспертом компетенции Медведевым Дмитрием Викторовичем.

Цель конкурса: передача навыков, знаний между участниками конкурса, презентация профессионального мастерства и его дальнейшее усовершенствование. Перед конкурсами ставятся определенные задачи:

- 1.Повысить престиж профессии.
- 2.Создать условия для карьерного роста студентов.
- 3.Усовершенствовать имеющиеся навыки студентов и развить новые.
- 4.Распространение передового опыта.
- 5.Научить студентов пользоваться и обращаться к передовым методам труда, современным технологиям.
- 6.Повысить качество профессионального образования.
- 7.Расширять связи с социальными партнерами.

Содержанием конкурсного задания является обслуживание грузовой техники.

Участники соревновались по трем модулям:

- Модуль (А) Запуск двигателя
- Модуль (С) Электрические системы
- Модуль (D) Механика двигателя и измерения точности

По результатам конкурса I место завоевала команда АО «ДСК «АВТОБАН»,  
II место – студенты ГБПОУ МО «Раменский дорожно-строительный техникум»,  
III место - ОАО «Раменское ДРСУ»,



